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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΗΣ 8ης & 9ης Δεκεμβρίου 2024 

& ΑΝΑΚΗΡΥΞΗΣ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ 

 

ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

 

Στη Ζάκυνθο και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, 

στον πρώτο υπέρ το ισόγειο όροφο του Πνευματικού Κέντρου Ζακύνθου                     

(Πλατεία Σολωμού), που ορίσθηκε ως τόπος διεξαγωγής των εκλογών του 

Επιμελητηρίου Ζακύνθου για την ανάδειξη των μελών του Διοικητικού του 

Συμβουλίου, την 8η & 9η Δεκεμβρίου 2024 και από ώρα 8.00 π.μ. έως 7.00 μ.μ., 

ενώπιον των μελών της Εκλογικής Επιτροπής, η οποία συγκροτήθηκε κατόπιν της 

υπ’ αρ. πρωτ. 5908-31/7/2024 (ΑΔΑ 6ΖΗΘΟΡ1Φ-ΩΑ3) απόφασης, σε συνδυασμό 

με την υπ’ αρ. 65644/20-7-2023 όμοια του Γεν. Γραμματέα της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου (ΑΔΑ 9ΖΘΡΟΡ1Φ-Ψ4Ω), με 

την εξής σύνθεση: 

1. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΤΑΜΙΤΗΣ  - Δικηγόρος, ως Πρόεδρος  

2. ΜΑΥΡΑ ΜΥΛΩΝΑ - Υπάλληλος Δ/σης Διοίκησης της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, Μέλος 

3. ΜΑΡΝΕΤΤΑ ΑΚΤΥΠΗ - Υπάλληλος Δ/σης Διοίκησης της αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, Μέλος  

4. ΜΑΤΘΙΛΔΗ-ΜΑΡΙΑ ΒΥΘΟΥΛΚΑ - Υπάλληλος του Επιμελητηρίου Ζακύνθου, 

Μέλος, 

με τη σύμπραξη και των ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΠΑΛΛΑ – Δικηγόρου, ως αναπληρωτή 

Προέδρου, της Αικατερίνης Αρβανιτάκη, Υπαλλήλου του Επιμελητηρίου Ζακύνθου 

(Προϊσταμένης Τμήματος Μητρώου και Μηχανογραφικών Εφαρμογών), παρουσία 

και της Γραμματέως της Επιτροπής Ευγενίας Καμπιώτη του Δημητρίου, Υπαλλήλου 

(Διοικητικής Προϊσταμένης) του Επιμελητηρίου Ζακύνθου. Σημειώνεται ότι το Μέλος 

της Επιτροπής ΠΕΤΡΟΣ ΒΙΣΒΑΡΔΗΣ δήλωσε, σε τηλεφωνική επικοινωνία, ότι 

βρίσκεται εκτός Ζακύνθου και, ως εκ τούτου, δεν θα συμμετέχει στη διαδικασία. 

Επιπλέον, δεν κατέστη εφικτή η επικοινωνία με τον αναπληρωτή του. 

 

      Από την έναρξη της ψηφοφορίας, στις 8 Δεκεμβρίου 2024, και σε όλη τη 

διάρκεια αυτής προσέρχονταν οι εκλογείς ένας- ένας επιδεικνύοντας την αστυνομική 
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τους ταυτότητα ή άλλο έγγραφο από το οποίο αποδεικνύονταν τα στοιχεία της 

ταυτότητάς τους, υπογράφοντας έντυπη δήλωση, παραγόμενη από το σύστημα και 

εκτυπούμενη από τον εκτυπωτή του Επιμελητηρίου, ότι ασκούν μία φορά το 

εκλογικό τους δικαίωμα στο εδώ Επιμελητήριο και ότι δεν εμπίπτουν στα 

ασυμβίβαστα που προβλέπει ο Νόμος. 

      Η Επιτροπή επέτρεπε σε αυτούς την ψηφοφορία αφού διαπίστωνε 

περαιτέρω την εγγραφή τους στους οριστικούς εκλογικούς καταλόγους, όπως αυτοί 

διορθώθηκαν ή/και συμπληρώθηκαν λόγω συστημικών σφαλμάτων, τα οποία 

εντοπίστηκαν (όπως εμφαίνεται στις αντίστοιχες χειρόγραφες καταχωρίσεις, η οποίες 

είναι σφραγισμένες και υπογεγραμμένες), παραδίδοντάς τους ένα ψηφοδέλτιο από 

κάθε συνδυασμό (και κατά τμήμα), καθώς και ένα λευκό ψηφοδέλτιο και ένα φάκελο 

αντίστοιχου με το Τμήμα χρώματος, σφραγισμένο και υπογεγραμμένο από τον 

Πρόεδρο της Εκλογικής Επιτροπής ή τον Αναπληρωτή του.  

     Στη συνέχεια κάθε ψηφοφόρος αποσυρόταν σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο 

(παραβάν), όπου εκδήλωνε, με μυστικότητα, την προτίμησή του και επανερχόμενος 

ενώπιον της Επιτροπής μας, έριχνε τον φάκελο στην αντίστοιχη με το Τμήμα στο 

οποίο είχε δικαίωμα να ψηφίσει κάλπη. Σε καθεμία κάλπη εξαρχής είχε τοποθετηθεί 

σπάγκος, περιμετρικά όλων των πλευρών που σφραγίσθηκε καταλλήλως με 

βουλοκέρι (ισπανικό κερί). 

       Η Εκλογική Επιτροπή κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας τήρησε ιδιαίτερη 

κατάσταση για κάθε Τμήμα και κάλπη, αριθμημένη και μονογραφημένη από την 

Εκλογική Επιτροπή, δια του Προέδρου της, στην οποία αναγράφονταν οι ψηφοφόροι 

καθώς και αντίστοιχο πρωτόκολλο ψηφοφορίας. 

     Η ψηφοφορία διεξήχθη ομαλά και, αφού σφραγίσθηκαν οι κάλπες, στις 19:01 

της 8ης.12.2024, δηλαδή τοποθετήθηκε στη σχισμή καθεμιάς βουλοκέρι, έμειναν το 

βράδυ της 8ης προς 9η Δεκεμβρίου 2024, στον ανωτέρω χώρο διεξαγωγής των 

εκλογών, ο οποίος φυλάχθηκε από ιδιωτική εταιρεία φύλαξης, καθώς, επίσης, 

ειδοποιήθηκε και η Αστυνομία για την επιτήρηση του χώρου και του κτιρίου εν γένει. 

 

***************** 

 

Την επόμενη ημέρα, Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 07:45 π.μ., αφού 

πραγματοποιήθηκε έλεγχος στις κάλπες και αυτές βρέθηκαν απαραβίαστες, 

συνεχίσθηκε  η ψηφοφορία με τον ίδιο ως άνω τρόπο, αμέσως, ήτοι από την 8η 

πρωινή και έως την 7η απογευματινή της ίδιας ημέρας, οπότε κηρύχθηκε το 

πέρας αυτής. 
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Στη συνέχεια, η Εκλογική Επιτροπή, αφού βεβαιώθηκε ότι: 

α) η ψηφοφορία διεξήχθη από την αρχή μέχρι το τέλος σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Νόμου, και 

β) δεν εκκρεμεί για επίλυση καμία ένσταση, 

αρχίζει τη διαλογή των ψηφοδελτίων, την καταμέτρηση των ψήφων και σταυρών 

προτίμησης για κάθε τμήμα χωριστά και κατά την σειρά που ήταν τοποθετημένες οι 

κάλπες. 

       Οι κάλπες ανοίχθηκαν με τη σειρά, Τμήμα Υπηρεσιών, Τμήμα Εμπορικό, 

Τμήμα Μεταποιητικό και Τμήμα Τουριστικό. 

       Ο  Πρόεδρος, αφού έκανε κατανομή των εργασιών στον Αναπληρωτή 

Πρόεδρο και στα μέλη, για την οποία συμφώνησαν και οι παριστάμενοι, στην αρχή 

της διαδικασίας, επικεφαλής των Συνδυασμών.  

 Για τη διαλογή τηρήθηκαν βιβλία για τους Συνδυασμούς αλλά και για τους 

Υποψηφίους. 

 

Αρχικά, η Επιτροπή προέβη στην αποσφράγιση και το άνοιγμα της κάλπης 

του Τμήματος ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ και στην καταμέτρηση των φακέλων που βρέθηκαν 

μέσα σε αυτήν χωρίς να τους ανοίξει. Από την καταμέτρηση βρέθηκαν α) 166 

φάκελοι με τη σφραγίδα της Επιτροπής β) Μηδέν (0) που δεν έφεραν τη σφραγίδα 

της Επιτροπής, σύνολο 166, σε σύνολο ψηφισάντων 166.  

 

Στη συνέχεια η Επιτροπή τοποθέτησε ξανά τους φακέλους μέσα στην κάλπη 

και άρχισε η διαλογή των ψήφων της κάλπης. Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της 

Επιτροπής, αφού αποσφράγιζε κάθε φάκελο, αριθμούσε το ψηφοδέλτιο, διενεργούσε 

το σχετικό έλεγχο για την εγκυρότητά του και μονογραφούσε τόσο το ψηφοδέλτιο, 

όσο και δίπλα από τους σταυρούς προτίμησης, έδειχνε αυτό στους αντιπροσώπους 

και ανακοίνωνε το συνδυασμό υπέρ του οποίου ήταν το ψηφοδέλτιο. Το αποτέλεσμα 

αυτό καταχωρίσθηκε σε ειδική κατάσταση διαλογής ψήφων υπέρ των συνδυασμών 

και των υποψηφίων. Από τη διαλογή προέκυψε: 

 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Ψήφισαν: 166 

 

Κατόπιν της διαλογής των ψηφοδελτίων βρέθηκαν: 

Έγκυρα: 164 

Άκυρα: 1 

Λευκά: 1 
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Έλαβαν: 

 

Ο Συνδυασμός «ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ» με επικεφαλής τη 

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΛΑΦΟΥΡΗ, συνολικές ψήφους: 88 

 

και ανά υποψήφιο :                                    

Gorici Alma του Ismail 3 

Γλαρός Σοφοκλής του Στεφάνου 13 

Γράμψας Αναστάσιος του Διονυσίου 24 

Δριμή Αικατερίνη του Γεωργίου  18 

Δρογγίτης Γεράσιμος του Διονυσίου 16 

Λίτση Γιαννούλα του Γιώργου 13 

Μαυρία Φερτσάδα Κρυσταλένια του 

Μιλτιάδη 

4 

Μπατσαρισάκη Χριστίνα του 

Στυλιανού 

6 

Ξανθόπουλος Θεόδωρος του 

Κωνσταντίνου 

15 

Πατρινός Διονύσιος του Δημητρίου 25 

Πλέσσα Δημητρία του Νικολάου  23 

Πυριόχου Κωνσταντίνα του 

Κυριάκου 

16 

Τρούσσας Γεράσιμος του Διονυσίου  9 

Τσουκαλάς Νικόλαος του Διονυσίου  3 

Χαρατζής Βάιος του Γεωργίου 9 

 

 

Ο Συνδυασμός «ΝΕΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ» με επικεφαλής τον 

ΜΑΡΙΝΟ ΣΤΟΥΦΗ, συνολικές ψήφους: 76 

 

και ανά υποψήφιο: 

Αρβανιτάκη Γεωργία του Νικολάου 3 

Αρκαδινός Σπυρίδων του Μαρίνου 39 

Βούλτσου - Πομόνη Αθηνά του 

Θεοδώρου 

18 
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Γιατράς Ρίτσος Νικόλαος του 

Διονυσίου Κωνσταντίνου 

31 

Θεοδόσης Παπαθύμης Διονύσιος 

του Νικολάου 

3 

Καλοφώνου Αγγελική του 

Σπυρίδωνος 

10 

Μποτώνης Παναγιώτης του Ιωάννη 10 

Παντελής Δημήτριος του Ευαγγέλου 3 

Πέττα Φωτεινή του Γεωργίου 8 

Σουρίκας Στυλιανός του Φωτίου 8 

Τσουκαλά Δημητρία του Σπυρίδωνος 5 

Τσουκαλά Μαγδαληνή του 

Ευσταθίου 

7 

Τσουκαλά Παναγιώτα του Ιωάννη 6 

 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος προέβη στην αποσφράγιση και το άνοιγμα της κάλπης 

του ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΟΥ τμήματος και στην καταμέτρηση των φακέλων που βρέθηκαν 

μέσα σ’ αυτήν χωρίς να τους ανοίξει. Από την καταμέτρηση βρέθηκαν α) 88 φάκελοι 

με τη σφραγίδα της Επιτροπής β) Μηδέν (0) που δεν έφεραν τη σφραγίδα της 

Επιτροπής, ήτοι σύνολο 88, σε σύνολο ψηφισάντων 88.  

 

Έπειτα η Επιτροπή τοποθέτησε ξανά τους φακέλους μέσα στην κάλπη και άρχισε η 

διαλογή των ψήφων της κάλπης. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής, αφού αποσφράγιζε 

κάθε φάκελο, αριθμούσε το ψηφοδέλτιο, διενεργούσε το σχετικό έλεγχο για την 

εγκυρότητά του και μονογραφούσε, τόσο το ψηφοδέλτιο, όσο και δίπλα από τους 

σταυρούς προτίμησης, έδειχνε αυτό στους αντιπροσώπους και ανακοίνωνε το 

συνδυασμό υπέρ του οποίου ήταν το ψηφοδέλτιο. Το αποτέλεσμα αυτό 

καταχωρίσθηκε σε ειδική κατάσταση διαλογής ψήφων υπέρ των συνδυασμών και 

των υποψηφίων. Από την διαλογή προέκυψε: 

 

ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

 

Ψήφισαν: 88 

 

Κατόπιν της διαλογής των ψηφοδελτίων βρέθηκαν. 

Έγκυρα: 88 

Άκυρα: 0 
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Λευκά: 0 

 

Έλαβαν: 

 

Ο Συνδυασμός «ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ» με επικεφαλής τη 

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΛΑΦΟΥΡΗ, συνολικές ψήφους: 48 

 

και ανά υποψήφιο: 

 

Γολέμης Διονύσιος του Σιγούρου  27 

Γράμψας Γεώργιος του Διονυσίου  20 

Μάργαρης Νικόλαος του Σπυρίδωνος 16 

Μπάστα Παναγιώτα του Αγγέλου  16 

Παγανόπουλος Δημήτριος του 

Νικολάου 

3 

Πετρουτσά Μαρία του Ιωάννη 9 

Πυλαρινός Αναστάσιος του Βασιλείου 5 

Σπίνος Αναστάσιος του Ιωάννη 3 

 

Ο Συνδυασμός «ΝΕΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ» με επικεφαλής τον 

ΜΑΡΙΝΟ ΣΤΟΥΦΗ, συνολικές ψήφους: 40 

 

και ανά υποψήφιο: 

Βαρβαρίγος Γεράσιμος του 

Διονυσίου  

9 

Βόσσου Ανδριάνα του Νικολάου 3 

Βούτος Αναστάσιος του Σπυρίδωνα 18 

Γιακουμέλος Παναγιώτης του 

Αντωνίου 

3 

Θεοδόσης Γιωργιλάς Ηλίας Ανδρέας 

του Αθανασίου 

1 

Κακολύρης Ιωάννης του Γεωργίου  0 

Κλάδης Κάραλης Γεώργιος του 

Σταύρου 

6 

Κορδέλλος Σπυρίδων του Αντωνίου 4 

Στουφής Ιωάννης του Νικολάου 2 
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Τσερεγκούνης Κωνσταντίνος του 

Παναγιώτη  

17 

 

Στη συνέχεια ο Αναπληρωτής Πρόεδρος προέβη στην αποσφράγιση και το άνοιγμα 

της κάλπης του ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ και στην καταμέτρηση των φακέλων που 

βρέθηκαν μέσα σε αυτήν, χωρίς να τους ανοίξει. Από την καταμέτρηση βρέθηκαν α) 

163 φάκελοι με τη σφραγίδα της Επιτροπής β) Μηδέν (0) που δεν έφεραν τη 

σφραγίδα της Επιτροπής, σύνολο 163, σε σύνολο ψηφισάντων 163.  

 

Ακολούθως, η Επιτροπή τοποθέτησε ξανά τους φακέλους μέσα στην κάλπη και 

άρχισε η διαλογή των ψήφων της κάλπης. Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της 

Επιτροπής αφού αποσφράγιζε κάθε φάκελο, αριθμούσε το ψηφοδέλτιο, έκανε το 

σχετικό έλεγχο για την εγκυρότητά του και μονογραφούσε, τόσο το ψηφοδέλτιο, όσο 

και  δίπλα από τους σταυρούς προτίμησης, έδειχνε αυτό στους αντιπροσώπους και 

ανακοίνωνε τον συνδυασμό υπέρ του οποίου ήταν το ψηφοδέλτιο. Το αποτέλεσμα 

αυτό καταχωρίσθηκε σε ειδική κατάσταση διαλογής ψήφων υπέρ των συνδυασμών 

και των υποψηφίων. Από την διαλογή προέκυψε: 

 

ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ 

 

Ψήφισαν: 163 

 

Κατόπιν της διαλογής των ψηφοδελτίων βρέθηκαν. 

Έγκυρα: 157 

Άκυρα: 6 

Λευκά: 0 

 

Έλαβαν: 

 

Ο Συνδυασμός «ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ» με επικεφαλής τη 

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΛΑΦΟΥΡΗ, συνολικές ψήφους: 114 

 

 και ανά υποψήφιο: 

Sopova Natalia του Vladimir 4 

Βυθούλκας Διονύσιος του Ιουλίου 6 

Κακολύρης Σπυρίδων του Ιωάννη 8 

Μαλούχος Διονύσιος του Βασιλείου  2 
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Μαλούχος Νεκτάριος του Βασιλείου 3 

Μάργαρης Γεώργιος του Διονυσίου 66 

Μάργαρης Χαράλαμπος του 

Σπυρίδωνα 

58 

Παπαδάτος Σπυρίδων του Τιμοθέου 12 

Πέττας Διονύσιος του Σπυρίδωνα  39 

Πέττας Λάμπρος Ελευθέριος του 

Σπυρίδωνα 

13 

 

Ο Συνδυασμός «ΝΕΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ» με επικεφαλής τον 

ΜΑΡΙΝΟ ΣΤΟΥΦΗ, συνολικές ψήφους: 43 

 

και ανά υποψήφιο: 

 

Γιακουμέλος Ανδρέας του 

Παναγιώτη  

3 

Κλάδη Κατσιλιέρη Ιωάννα του 

Γεωργίου 

9 

Κοντοσταυλάκη Παναγιώτα του 

Δημητρίου 

2 

Λιβέρης Γεράσιμος του Παύλου 5 

Λιβέρης Ιωάννης του Ανδρέα 11 

Μαντσε Αμαρίλντο του Αρμπέν 2 

Μουζάκης Πατρώνης Νικόλαος 

του Γεωργίου 

3 

Ξένος Παναγιώτης του Χρήστου  16 

Σπίνος Γεώργιος του Διονυσίου  3 

Στουφής Κωνσταντίνος του 

Βασιλείου  

6 

Τόσκα Πετρέφ του Λάβντος 6 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος προέβη στην αποσφράγιση και το άνοιγμα της κάλπης του 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ και στην καταμέτρηση των φακέλων που βρέθηκαν μέσα 

σε αυτήν χωρίς να τους ανοίξει. Από την καταμέτρηση βρέθηκαν α) 368 φάκελοι με τη 

σφραγίδα της Επιτροπής β) Μηδέν (0) που δεν έφεραν τη σφραγίδα της Επιτροπής, 

σύνολο 368, σε σύνολο ψηφισάντων 368. 
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Μετά, η Επιτροπή τοποθέτησε ξανά τους φακέλους μέσα στην κάλπη και άρχισε η 

διαλογή των ψήφων της κάλπης. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής αφού αποσφράγιζε 

κάθε φάκελο, αριθμούσε το ψηφοδέλτιο, έκανε το σχετικό έλεγχο για την εγκυρότητά 

του και μονογραφούσε, τόσο το ψηφοδέλτιο, όσο και  δίπλα από τους σταυρούς 

προτίμησης, έδειχνε αυτό στους αντιπροσώπους και ανακοίνωνε τον συνδυασμό 

υπέρ του οποίου ήταν το ψηφοδέλτιο. Το αποτέλεσμα αυτό καταχωρίσθηκε σε ειδική 

κατάσταση διαλογής ψήφων υπέρ των συνδυασμών και των υποψηφίων. Από την 

διαλογή προέκυψε: 

 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

Ψήφισαν: 368 

 

Κατόπιν δε της διαλογής των ψηφοδελτίων βρέθηκαν: 

 

Έγκυρα: 366 

Άκυρα: 1 

Λευκά: 1 

 

Έλαβαν: 

 

Ο Συνδυασμός «ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ» με επικεφαλής τη 

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΛΑΦΟΥΡΗ, συνολικές ψήφους: 216 

 

 και ανά υποψήφιο: 

Γιαννοπούλου Αναστασία του Γεωργίου 4 

Δαγδινέλη Ιουλία του Κωνσταντίνου 3 

Ζώντος Ανδρέας του Σπυρίδωνος 38 

Καψάσκη Μαριλένα του Διονυσίου 4 

Κονταράτος Ιάκωβος του Νικολάου 92 

Κουκουμτζής Παναγιώτης Βάιος του Βασιλείου 2 

Κούτσης Διονύσιος του Δημητρίου 58 

Λάππου Σοφία του Παύλου 39 

Λάππου Στέλλα του Νικολάου  8 

Λιβέρης Ιωάννης του Ηλία 16 

Λογοθέτης Αντώνιος Παναγιώτης του Στεφάνου 15 
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Λούντζη Αθηνά του Διονυσίου 9 

Λούντζης Διονύσιος του Νικολάου 10 

Μαλαφούρης Σπυρίδων του Χαραλάμπους 56 

Μόρφη Μαυράτζελα του Βασιλείου  4 

Μποζιώρης Μίστος του Φίλιππου 2 

Μπουργιέζης Διονύσιος του Στυλιανού  8 

Πομόνης Αναστάσιος του Παναγιώτου 5 

Σεμιτέκολος Ιωάννης του Νικολάου 46 

Σκιαδόπουλος Διονύσης του Νικολάου 30 

Σούλη Φωτεινή του Διονυσίου 20 

Σταμίρης Ιωάννης του Διονυσίου 26 

Στρούζας Χαράλαμπος του Πέτρου 5 

Χαϊκάλη Ρουμβίνη του Τιμοθέου  13 

Χαϊκάλης Μιχαήλ του Διονυσίου 0 

 

Ο Συνδυασμός «ΝΕΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ» με επικεφαλής τον 

ΜΑΡΙΝΟ ΣΤΟΥΦΗ, συνολικές ψήφους: 150 

 

και ανά υποψήφιο: 

 

Jovanovic Jovana του Dragan 4 

Perju Valentina του Constantine 1 

Αβντία Υλλι του Σάλιχ 48 

Αρβανιτάκης Αναστάσιος του Παναγιώτη 7 

Βαγής Παναγιώτης του Σταύρου 19 

Βαρβαρίγος Ιωάννης του Κων/νου 42 

Γεώργιζας Μιχαήλ – Ευστάθιος του Αγγέλου  14 

Γιατράς Σπυρίδων του Χαραλάμπους 3 

Γράμψας Διονύσιος του Δημητρίου  14 

Ζήβα Ακριβή του Σκοπιώτη 9 

Θεοδώσης Γεώργιος του Νικήτα 5 

Λαγοπόδη Αναστασία του Σπυρίδωνος 6 

Μαρινάκης Πέτρος του Διονυσίου 4 

Μαρίνου Ξύδη Ανδριανή του Χαραλάμπους 57 
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Μουγκοπέτρος Νικόλαος του Παναγιώτη 38 

Παντελή Κανέλλα του Ιωάννη 2 

Πλαρινός Ιωάννης του Δημητρίου  5 

Πομόνη Αγγελική του Νικολάου 7 

Πουλιέζος Δημήτριος του Ιωάννη 2 

Πυρομάλης Σπυρίδων του Αναστασίου  4 

Ράπτης Διονύσιος του Σπυρίδωνος 1 

Σπίνου Μαρία του Βασιλείου  5 

Τσολάκος Σπύρος του Φώτη 3 

Χατζής Ιωάννης του Μιχαήλ 6 

 

***************** 

 

Ακολούθως, η Εκλογική Επιτροπή στις 10 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 00:05 

συνεδρίασε με θέμα την κατανομή εδρών. Η Εκλογική Επιτροπή του Επιμελητηρίου 

Ζακύνθου, σύμφωνα με το άρθρο 73 του Ν. 4497/2017 και την αριθμ. 

65234/22.8.2024 Απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης (Φ.Ε.Κ. Β΄ 4899/26.8.2024) 

και αφού έλαβε υπ’ όψιν της τις έγκυρες ψήφους που έλαβε ανά Τμήμα, κάθε 

Συνδυασμός, κατανέμει τις έδρες ως εξής: 

 

Α: ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ: (έδρες 9)  

• ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ – ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΛΑΦΟΥΡΗ: 

6 έδρες 

• ΝΕΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ-ΜΑΡΙΝΟΣ ΣΤΟΥΦΗΣ: 3 έδρες 

 

Β: ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΚΟ: (έδρες 5) 

• ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ – ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΛΑΦΟΥΡΗ: 

3 έδρες 

• ΝΕΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ-ΜΑΡΙΝΟΣ ΣΤΟΥΦΗΣ: 2 έδρες 

 

Γ:ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΟ : (έδρες 3) 

• ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ – ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΛΑΦΟΥΡΗ: 

2 έδρες 

• ΝΕΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ-ΜΑΡΙΝΟΣ ΣΤΟΥΦΗΣ: 1 έδρα 

 

Δ: ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ: (έδρες 4) 
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• ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ – ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΛΑΦΟΥΡΗ: 

3 έδρες 

• ΝΕΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ-ΜΑΡΙΝΟΣ ΣΤΟΥΦΗΣ: 1 έδρα 

 

Η Εκλογική Επιτροπή παρέλαβε τις, κατ’ άρθρο 73 παρ. 3γ του Ν. 4497/2017, με αρ. 

πρωτ. 194/13.12.2024 και 193/12.12.2024 δηλώσεις των επικεφαλής των 

Συνδυασμών «ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ» και «ΝΕΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ» Νικολέττας Μαλαφούρη και Μαρίνου Στουφή, 

αντίστοιχα, σύμφωνα με τις οποίες οι ανωτέρω επικεφαλής καταλαμβάνουν την 

πρώτη έδρα του Συνδυασμού τους, σε Τμήμα της επιλογής τους, ως κατωτέρω: 

 

• ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ – ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΛΑΦΟΥΡΗ: 

Η ανωτέρω επικεφαλής, Νικολέττα Μαλαφούρη, η οποία ανακηρύσσεται και 

νέα Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ζακύνθου, καταλαμβάνει την πρώτη έδρα 

του Μεταποιητικού Τμήματος. 

 

• ΝΕΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ-ΜΑΡΙΝΟΣ ΣΤΟΥΦΗΣ: 

Ο ανωτέρω επικεφαλής Μαρίνος Στουφής καταλαμβάνει την πρώτη έδρα του 

Εμπορικού Τμήματος. 

 

***************** 

 

Εν συνεχεία, η Εκλογική Επιτροπή στις 13 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 11:00 

συνεδρίασε με θέμα την ανακήρυξη των εκλεγμένων. Ειδικότερα, η Εκλογική 

Επιτροπή λαμβάνοντας υπ’ όψιν τις ανωτέρω δηλώσεις των επικεφαλής των 

συνδυασμών, ανακηρύσσει τους τακτικούς και αναπληρωματικούς συμβούλους που 

εκλέγονται κατά τμήμα, συνδυασμό και προτεραιότητα ψήφων. Μνεία γίνεται ότι σε 

ό,τι αφορά στο Συνδυασμό «ΝΕΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ-ΜΑΡΙΝΟΣ 

ΣΤΟΥΦΗΣ», τα αναφερόμενα στο παρόν πρακτικό τελούν σε συνάρτηση 

πάντοτε με την απόφαση με αριθμό 157/2024 της Επιτροπής Αναστολών του 

Συμβουλίου της Επικρατείας. 

 

Όπως προελέχθη η Νικολέττα Μαλαφούρη του Χαραλάμπους ανακηρύσσεται 

νέα Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ζακύνθου, διότι συγκέντρωσε την απόλυτη 

πλειοψηφία, ήτοι ποσοστό άνω του πενήντα τοις εκατό (50%) των ψήφων (άρθρο 

73 παρ. 7 του Ν. 4497/2017, άρθρο 10 παρ. 8 του Π.Δ. 372/1992). 
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Α: ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ – ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΛΑΦΟΥΡΗ: 

 

Τακτικά: Πατρινός Διονύσιος του Δημητρίου, Γράμψας Αναστάσιος του Διονυσίου, 

Πλέσσα Δημητρία του Νικολάου. 

 

Επιλαχόντες: Δριμή Αικατερίνη του Γεωργίου, Δρογγίτης Γεράσιμος του Διονυσίου 

και Πυριόχου Κωνσταντίνα του Κυριάκου.  

 

Η ως άνω σειρά των επιλαχόντων προέκυψε από την κατ’ άρθρον 13 παρ. 1 του ΠΔ 

372/2009 διενέργεια κλήρωσης της Εκλογικής Επιτροπής μεταξύ αυτών που 

ισοψήφισαν, κατά τη σημερινή της συνεδρίαση, ο δε αριθμός τους σε έκαστο Τμήμα 

απορρέει από τη διάταξη του άρθρο 73 παρ. 6 του Ν. 4497/2017. 

 

ΝΕΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ-ΜΑΡΙΝΟΣ ΣΤΟΥΦΗΣ: 

 

Τακτικά: Στουφής Μαρίνος του Διονυσίου και Αρκαδινός Σπυρίδων του Μαρίνου. 

 

Επιλαχόντες: Γιατράς Ρίτσος Νικόλαος του Διονυσίου Κωνσταντίνου, Βούλτσου - 

Πομόνη Αθηνά του Θεοδώρου. 

 

Β: ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ – ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΛΑΦΟΥΡΗ: 

 

Τακτικά: Μαλαφούρη Νικολέττα του Χαραλάμπους, Γολέμης  Διονύσιος του 

Σιγούρου. 

 

Επιλαχόντες: Γράμψας Γεώργιος του Διονυσίου και Μάργαρης Νικόλαος του 

Σπυρίδωνος. 

 

Η ως άνω σειρά των επιλαχόντων προέκυψε από την κατ’ άρθρον 13 παρ. 1 του ΠΔ 

372/2009 διενέργεια κλήρωσης της Εκλογικής Επιτροπής μεταξύ αυτών που 

ισοψήφισαν, κατά τη σημερινή της συνεδρίαση, ο δε αριθμός τους σε έκαστο Τμήμα 

απορρέει από τη διάταξη του άρθρο 73 παρ. 6 του Ν. 4497/2017. 
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. 

 

ΝΕΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ-ΜΑΡΙΝΟΣ ΣΤΟΥΦΗΣ: 

 

Τακτικό: Βούτος Αναστάσιος. 

 

Επιλαχόντες: Τσερεγκούνης Κωνσταντίνος του Παναγιώτη. 

 

Γ: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ – ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΛΑΦΟΥΡΗ: 

 

Τακτικά: Μάργαρης Γεώργιος του Διονυσίου, Μάργαρης Χαράλαμπος του 

Σπυρίδωνα, Πέττας Διονύσιος του Σπυρίδωνα. 

 

Επιλαχόντες: Πέττας Λάμπρος Ελευθέριος του Σπυρίδωνα, Παπαδάτος Σπυρίδων 

του Τιμοθέου και Κακολύρης Σπυρίδων του Ιωάννη. 

 

ΝΕΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ-ΜΑΡΙΝΟΣ ΣΤΟΥΦΗΣ: 

 

Τακτικά: Ξένος Παναγιώτης του Χρήστου. 

 

Επιλαχόντες: Λιβέρης Ιωάννης του Ανδρέα. 

 

 

Δ: ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ – ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΛΑΦΟΥΡΗ: 

 

Τακτικά: Κονταράτος Ιάκωβος του Νικολάου, Κούτσης Διονύσιος του Δημητρίου, 

Μαλαφούρης Σπυρίδων του Χαραλάμπους, Σεμιτέκολος Ιωάννης του Νικολάου, 

Λάππου Σοφία του Παύλου, Ζώντος Ανδρέας του Σπυρίδωνος. 

 

Επιλαχόντες: Σκιαδόπουλος Διονύσιος του Νικολάου, Σταμίρης Ιωάννης του 

Διονυσίου, Σούλη Φωτεινή του Διονυσίου, Λιβέρης Ιωάννης του Ηλία, Λογοθέτης 

Αντώνιος Παναγιώτης του Στεφάνου και Χαϊκάλη Ρουμβίνη του Τιμοθέου. 
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ΝΕΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ-ΜΑΡΙΝΟΣ ΣΤΟΥΦΗΣ: 

 

Τακτικά: Μαρίνου Ξύδη Ανδριάνα του Χαραλάμπους, Αβντία Υλλι του Σαλίχ και 

Βαρβαρίγος Ιωάννης του Κωνσταντίνου. 

 

Επιλαχόντες: Μουγκοπέτρος Νικόλαος του Παναγιώτη, Βαγής Παναγιώτης του 

Σταύρου, Γράμψας Διονύσιος του Δημητρίου. 

 

Η ως άνω σειρά των επιλαχόντων προέκυψε από την κατ’ άρθρον 13 παρ. 1 του ΠΔ 

372/2009 διενέργεια κλήρωσης της Εκλογικής Επιτροπής μεταξύ αυτών που 

ισοψήφισαν, κατά τη σημερινή της συνεδρίαση, ο δε αριθμός τους σε έκαστο Τμήμα 

απορρέει από τη διάταξη του άρθρο 73 παρ. 6 του Ν. 4497/2017. 

 

Τέλος, η Εκλογική Επιτροπή απευθύνεται στο Επιμελητήριο Ζακύνθου για να 

μεριμνήσει ώστε να αναρτηθεί η παρούσα απόφαση ανακήρυξης στο κατάστημα του 

Επιμελητηρίου και στην ιστοσελίδα αυτού, στις 13-12-2024. Ο Πρόεδρος της 

Εκλογικής Επιτροπής θα καταθέσει το Εκλογικό Υλικό, ήτοι καταλόγους ψηφισάντων 

ανά Τμήμα και ψηφοδέλτια, με το παρόν Πρακτικό στο Πρωτοδικείο Ζακύνθου. Η 

σφραγίδα της Εκλογικής Επιτροπής παραδόθηκε στο τέλος της δεύτερης ημέρας 

των εκλογών από τον Πρόεδρο αυτής, προς τη Γραμματέα κα Ευγενία Καμπιώτη, 

όπως και οι φάκελοι με τις Υ/Δ των εκλογέων, του παρόντος επέχοντος θέση 

αποδείξεως προς τούτο. 

 

Μετά από αυτά λύεται η συνεδρίαση, συνταγέντος και υπογραφέντος του παρόντος 

πρακτικού, σε ολοκληρωμένη μορφή, στις 13.12.2024. 

 

Ο Πρόεδρος            Ο Αναπλ. Πρόεδρος                           Η Γραμματέας                                      

 

 

Δημήτριος Ποταμίτης   Αναστ. Πάλλας          Ευγ. Καμπιώτη                              

 

 

Τα Μέλη 

 

1. Μαύρα Μυλωνά 

 

2. Μαρνέττα Ακτύπη 
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3. Ματθίλδη-Μαρία Βυθούλκα 

 
 

Η Εισηγήτρια, Αικατερίνη Αρβανιτάκη 


